

創校77週年校慶 北門高中表揚10位傑出校友

記者李文生 / 台南報導 © 2023-05-08 12:19



迎接創校77週年校慶，國立北門高中舉辦校慶大會及園遊會活動，會中表揚10位傑出校友、資深優良教師及捐資興學的單位與個人。吳俊憲校長表示，感謝校友們的支持、老師們的無私奉獻及樂善好施捐資獎掖後進的各界人士。

吳俊憲校長表示，目前疫情已紓緩，經審慎評估後決定舉辦校慶活動，活動內容除有校慶大會和園遊會外，也頒獎表揚傑出校友表揚、捐資興學單位與個人及服務屆滿5年、10年、15年、20年、25年及30年教職員工。兼任台北市校友會理事長的前教育部長吳清基、家長會林昆德會長、台南市校友會陳俊男理事長、高雄校友會郭雨農理事長及地方各界貴賓數十人出席參加。



台灣好新聞
關心跟你有關的新聞

吳俊憲校長表示，今年獲得表揚的傑出校友有杜松井、黃金保、邱同印、黃崑岳、黃政吉、許文郁、洪義和、黃才松、劉敏雄、林冠琦等10位。獲得表揚的資深教職員工有服務滿5年蔡佩容、洪英傑，服務滿10年曹嘉芬、黃于修、傅春玫、陳亞妤，服務滿15年梁士琦、馮華君，服務滿20年郭慧雯、高辰菀、洪翠薇、薛雲道、吳彰庭、徐慧倩，服務滿25年秦蓓、鄭福在、吳朝琴，服務滿30年蔣勝發、謝文彬。

吳俊憲校長表示，今年也轉頒表揚捐資興學單位與個人，分別有捐資達500萬元獲頒教育部金質獎的陳介元。捐資100萬元以上獲頒教育部銀質獎的黃慶淵、周金雨、陳永昌、方在永、黃世名、康那香公司。另外，捐資10萬元以上者有楊正利、黃合春、吳文正、陳信志、戴榮吉、王榮周、吳政賢、陳雅惠、戴竹慈善基金會、臺南市東北扶輪社、佳里興公司、陳張慈善基金會、緣起文教協會、富邦慈善基金會、慈龍基金會、喬台工業公司、南鯤鯓代天府、華興工業公司、臺南市北門中學校友會。

房地產相關新聞

保存古蹟活化老建築 嘉市老醫館修復工程今開工

(<https://www.taiwanhot.net/news/1023141/> %E4%BF%9D%E5%AD%98%E5%8F%A4%E8%B9%9F%E6%B4%BB%E5%8C%96% Eutm_source=twnews&utm_medium=article)

七都「飆漲10區vs崩盤區」揭秘 估價師：共伴效應來了 (https://news.housefun.com.tw/news/article/122098365487.html?utm_source=twnews&utm_medium=article)

想投資台灣房地產 兩岸應「和平不主戰」 (https://news.housefun.com.tw/news/article/103640365712.html?utm_source=twnews&utm_medium=article)

安坑輕軌正式通車 展開一個月免費試乘體驗

(<https://www.taiwanhot.net/news/1022743/> %E5%AE%89%E5%9D%91%E8%BC%95%E8%BB%8C%E6%AD%A3%E5%BC%8F% Eutm_source=twnews&utm_medium=article)

立院三讀租賃條例修正案 住宅租賃契約全面適用消保法

(<https://www.taiwanhot.net/news/1018991/> %E7%AB%8B%E9%99%A2%E4%B8%89%E8%AE%80%E7%A7%9F%E8%B3%83% Eutm_source=twnews&utm_medium=article)